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282 sessions de formation ont été organisées du 1er janvier au 31 décembre 2022 sous l’égide de notre
institut. Les sessions dispensées se répartissent en formations nationales et formations « locales » :

- 47 formations nationales où nous avons accueilli 335 participants. Les formations nationales se répartissant
comme suit:

• Les formations de droit : 3 formations Economiques, où nous avons accueilli 30 participants et 4

formations portant sur la Santé, la Sécurité et les Conditions de travail à destination des élus en CSE, où

nous avons accueilli 53 participants.

• Les formations syndicales : 37 formations syndicales (« Animer une action de formation », « Délégué

Syndical Central », « Comité national de Branche », etc.) auxquelles 237 participants ont pris part

- 237 formations locales organisées sur le territoire des Syndicats (« Bienvenue », « Délégué Syndical »,
« Référent harcèlement sexuel », etc.), où nous avons accueilli 2087 participants.

Annexe au livret d’accueil

Dans une période de fin de cycle électoral, le nombre formations dites de droit a
significativement baissé en comparaison de l’année précédente, tandis que les
formations syndicales ont été bien plus nombreuses que sur 2021. Les résultats
issus des évaluations à chaud continuent d’attester de la qualité des prestations
de l’institut.

En termes de satisfaction globale, plus de 99 % des
participants sont satisfaits, voire très satisfaits.

En termes d‘atteinte de leurs objectifs,
plus de 92 % des participants disent les
avoir atteints complètement.

En termes de qualité de l’animation, plus
de 96 % des participants sont satisfaits.

En termes d’approche pédagogique,
plus de 95 % des participants sont
satisfaits.

Les conditions matérielles constituent la
principale piste de progrès de l’institut,
avec seulement 87 % des participants
satisfaits.
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